



2 сентября в открывшемся Филиале МГУ в Дубне прошла встреча студентов кафедр физики элементарных частиц (ФЭЧ) и фундаментальных ядерных взаимодействий (ФЯВ) с их научными руководителями, руководством и преподавателями кафедр и Филиала, а также представителями дирекции ОИЯИ.

Академик РАН Григорий Трубников прочитал для студентов обзорную лекцию о городе, в котором им предстоит учиться и работать, об истории Объединенного института ядерных исследований и его достижениях в мировой науке. Директор ОИЯИ осветил основные направления научной программы Института и представил исследования каждой из лабораторий. В частности, он отметил, что МГУ и ОИЯИ являются лидерами в России по наукометрическим показателям публикационной активности.

«Я каждому из вас желаю в первую очередь удачно найти научного руководителя, - сказал он в завершение своей речи. - Очень важно работать с активным, энергичным научным руководителем, не дающим успокоиться. Вторая самая большая удача – попасть в правильную команду. И это не обязательно должна быть большая коллаборация в 100 - 200 человек. Это может быть маленькая группа, но такой коллектив, находясь в котором вы хотели бы каждый день приходить на работу». Григорий Трубников рассказал о планах основать в филиале еще 3 – 4 кафедры, в том числе теоретической физики, информационных технологий и радиохимии.

Учебный год начался

Автор: Встреча

08.09.2022 00:00 - Обновлено 07.09.2022 14:09

